
ІІ.  АНАЛІЗ РОБОТИ КЗ «НЕДРИГАЙЛІВСЬКИЙ БУДИНОК 

ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ НЕДРИГАЙЛІВСЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ РАДИ» ЗА 2022-2023 Н.Р.    

 

          Для забезпечення організаційних аспектів освітньої діяльності  педагогічний 

колектив БДЮТ керувався відповідними нормативно-правовими документами: 

Законом України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», Концепцією Нової 

української школи, Листами МОН від 10.08.2022 № 1/9105-22 "Щодо організації 

виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н. р.", від 10.06.2022 № 1/6267-22 

"Про деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти 

України", Наказом МОН від 06.06.2022 №527 "Про деякі питання національно-

патріотичного виховання в закладах освіти України та визнання таким, що втратив 

чинність, наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 №641", листом 

департаменту освіти і науки Сумської державної адміністрації від 01.08.2022 

№04.2-13/3038 «Про організацію освітньої діяльності в закладах позашкільної 

освіти у 2022-2023 навчальному році», законодавчими  актами України, Указами 

Президента України, наказами Міністерства  освіти і науки, рішеннями органів 

місцевого самоврядування в галузі позашкільної освіти, власним Статутом, 

Законом України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» 

від 15.03.2022 №2136-IX, Постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 

№ 267 «Деякі питання затвердження фінансових документів та казначейського 

обслуговування в умовах воєнного стану», листами МОН від 06.03.2022 № 1/3371-

22 «Про організацію освітнього процесу в умовах військових дій»; від 18.03.2022 

№ 1\3544-22 «Про забезпечення освітнього процесу в закладах позашкільної освіти 

під час дії воєнного стану»; від 29.03.2022 № 1/3737-22 «Про забезпечення 

психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану», 

від 04.04.2022 № 1/3872-22 «Про методичні рекомендації «Перша психологічна 

допомога. Алгоритм дій»; від 14.04.2022 № 1/4142-22 «Про організацію роботи 

закладів позашкільної освіти». 

           Впродовж звітного періоду колектив КЗ «Недригайлівський будинок дитячої 
та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради Сумської області» 

працював над вдосконаленням особистостей вихованців, направлених на розкриття 

їх природних здібностей, формуванням життєвої компетентності, пошуком, 

розвитком та підтримкою здібних, обдарованих, талановитих дітей та підлітків, 
створенням здоров’язберігаючого простору для фізичного, психічного, духовного 

та соціального здоров’я учасників навчально-виховного процесу. Відповідно до 

обраного напряму позашкільної освіти педагогічний колектив БДЮТ працював над 
педагогічною проблемою «Якісна позашкільна освіта - чинник всебічного розвитку 

дітей». Педагогами БДЮТ створювалися належні умови для адаптації вихованців 

у закладі позашкільної освіти» та організовувалася освітня діяльність щодо 
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досягненння головної мети розвитку особистості – самореалізація людини, своїх 

здібностей, можливостей, самовираження і саморозкриття. 

 
Виконуючи замовлення сучасного суспільства педагоги БДЮТ 

впродовж 2022-2023 н.р. формували активну життєву позицію вихованців в умовах 

воєнного часу та карантинних обмежень, спрямовували освітній потенціал на 

морально-духовні та потенційні можливості виховання, створювали умови для 
досягнення життєвого успіху особистості, розвитку її індивідуальних здібностей, 

здібностей до самореалізації, активізували індивідуальну роботу з обдарованими та 

здібними дітьми, систематично та послідовно проводили роботу щодо підготовки 
вихованців до творчих конкурсів, фестивалів, змагань різного рівня, участі у 

конкурсах –наукового спрямування. 
          Пріоритетами організаційно-функціональної діяльності закладу було 

здійснення освітньої, інформаційно-методичної та організаційно-масової роботи. 

          Показник охоплення учнів позашкільною освітою у 2022-2023 н.р. по 

Недригайлівській селищній раді становив 77%. У 63 гуртках позашкільну освіту 

здобували 660 дітей. 59 гуртків діяли на базі БДЮТ (604 вихованці), 4 гуртки 

працювали на базах Гринівського, Хоружівського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст..-ДНЗ», в 

яких позашкільну освіту здобували 56 дітей. 

           Позашкільною діяльністю було охоплено 26 дітей, що проживають на 

території Коровинської с.р., Вільшанської с.р.  

           Віковий склад вихованців Недригайлівського Будинку дитячої та юнацької 

творчості включав в себе: 

- вихованців дошкільного  віку  – 243   

- вихованців, учнів початкових класів – 162 

- вихованців, учнів 5-8 класів – 136 

- вихованців, учнів 9-11 класів  – 86 

       

        Позашкільною освітою охоплено 18 дітей з вразливих категорій, для яких 

створено сприятливе середовище для навчання в гуртках за напрямами 
позашкільної освіти. 
         Задля створення умов щодо рівного доступу дітей і молоді Недригайлівщини 

до якісної позашкільної освіти у закладі сформована діюча система, котра 

реалізується через мережу гуртків художньо-естетичного (312 дитина (47% від 

загальної кількості вихованців), декоративно-прикладного (105 гуртківців-16%), 

технічного (20 вихованців-3%), природничого (13 дітей - 2.3%), туристсько-

краєзнавчого (35 дітей - 5.3%), соціогуманітарного (162 вихованців-25%), 

патріотичного (13 дітей-2%) напрямів. 



 
 

         Діюча мережа гуртків дає можливість гуртківцям проявити себе в різних 

напрямах творчості. Кількісний склад груп та в них дітей становив: 

- художньо-естетичний                       - 31 групи - 312 дітей   

- гуманітарний                                     -  10 груп - 162 дітей  

- науково-технічний                            -  2  групи  - 20 дітей   

- туристсько-краєзнавчий                   -  3 групи  - 35 дітей    
- еколого-натуралістичний                 -  1 група  - 13 дітей   

- декоративно-ужитковий                   -  10 груп   -  106 дітей   

- військово-патріотичний                    -  1 група  - 12 дітей 

 

            Освітній процес в  гуртках БДЮТ було організовано за трирівневою 

системою що здійснювався відповідно до типових навчальних планів і програм, 

рекомендованих Міністерством освіти і науки України (2018, 2019, 2020, 2021 

років) та навчальних програм, укладених педагогами, що обговорювалися та 

погоджувалися на засіданнях методичних об’єднань, педагогічної ради, 

затверджених  наказом відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Недригайлівської 

селищної ради та БДЮТ. Таких програм - 6.  

            Педагогічний супровід здійснювали 15 педагогічних працівників, в тому 

числі 2 сумісника. Освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста або магістра 

мають  -  13 педагогів, базову вищу – 1, молодшого спеціаліста – 1. 

            Недригайлівський БДЮТ, попри воєнний стан та карантинні обмеження є 

центром організації змістовного дозвілля школярів закладів освіти селищної ради. 

            Різноплановість  напрямів роботи педагогічного колективу, залучення до 

участі в навчально-виховному процесі батьків сприяли збільшенню кількості 
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учасників масових заходів різного рівня, спрямованих на різностороннє виховання 

особистості. Упродовж 2022-2023 н.р. залучено до позашкільних заходів 1034 

дитини. 

             Працюючи над реалізацією завдань обласних та місцевих освітніх 

практико-орієнтованих проєктів «Кровна родина», «Діти розбудовують громаду», 

«Сходинки до духовності», «Ми – за здорову націю», «Пам’ятаємо. Досліджуємо», 

Діємо» вихованці та педагоги БДЮТ взяли участь у 27 заходах, запропонованих у 

змісті проєктів. Отримано 9 призових місць.  

            Вихованці БДЮТ є активними учасниками місцевих, обласних масових 

заходів. Саме завдяки інноваційному підходу до роботи, впровадженню сучасних 

інформаційних технологій педагоги працюють надзвичайно ефективно, доказом 

чого є результати, яких досягають наші вихованці.  

            Основним показником освітнього процесу у 2022-2023 н.р. була 

результативна участь вихованців та творчих колективів БДЮТ у місцевих, 

обласних, Всеукраїнських та міжнародних конкурсах, заходах, змаганнях.  

             Впродовж 2022-2023 навчального року творчі колективи та окремі 

учасники БДЮТ взяли участь у 47 заходах різних рівнів. У 19 місцевих заходах 

взяли участь 268 вихованців - отримано 14 перемог, в 22 обласних та 

всеукраїнських заходах взяли участь 197 вихованців - отримали 22 перемоги.  

             В обласному конкурсі робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» вихованка 

хореографічного гуртка Чорна Вікторія виборола І місце (керівник Остапчук Інна); 

хореографічний колектив «Радість» зайняв І місце в обласному етапі 
Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси», номінація 

«народний танець» - «Віночок дружби» (керівник Шаповаленко Аліна); в 

обласному дитячому конкурсі виконавців сучасної естрадної пісні «Чарівний 

ключик» вокальний ансамбль «Веселики» посів ІІІ місце (керівник Токмань 
Тетяна); у ІІ Всеукраїнському дистанційному багатожанровому конкурсі талантів 

«Чарівний янгол - 22», номінація «вокал» вокальний ансамбль «Веселики» здобув 

Перемогу (керівник Токмань Тетяна); у Всеукраїнському творчому конкурсі до Дня 

Святого Миколая, номінація «вокальне мистецтво», назва роботи – «Ходить по 
землі Святий Миколай» вокальний ансамбль «Сузір’я» посів І місце (керівник 

Павленко Любов); у обласному фестивалі мистецтв «Перлини нашої душі» 

(квілінг)  Шелудченко Анна, вихованка гуртка «Рукоділля» зайняла ІІ місце 
(керівник Макаренко Світлана). У Всеукраїнському вокальному конкурсі 

«Зимовий мотив - 2023» заклад має не один результат: вокальний ансамбль 

«Сузір’я» -  ІІ місце, вокальний ансамбль «Усмішка» - І місце, тріо «Передзвін» - І 

місце, тріо «Світанок» - І місце, вихованка вольного гуртка Бережна Вероніка – І 
місце (керівник Павленко Любов). У ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН вихованка гуртка «Юні екологи» 

на базі Гринівського НВК Мовчан Поліна (тема роботи «Критерії оцінки 
збереженості степів за видовим складом або наявністю видів індикаторів і 

структурою екосистеми») посіла ІІІ місце (керівник Дяченко Лариса); у обласному 



етапі Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси» -  

«Лялькове диво» ляльковий колектив «Сузір’я» зайняв ІІІ місце (керівник Нишкур 

Раїса); у обласному етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу  «Український 
сувенір» у номінації «Народна іграшка» Макаренко Діана, вихованка гуртка 

«Рукоділля» зайняла І місце (керівник Макаренко Світлана), у номінації «Художні 

вироби з тканини» Мартиненко Єлизавета вихованка гуртка «Креативне 

рукоділля» здобула І місце (керівник Губарєва Катерина), а у номінації «Різдвяний 
янгол» Дейнека Дар’я - вихованка гуртка «Юні екологи» зайняла ІІ місце (керівник 

Дяченко Лариса). У  Всеукраїнському конкурсі «Олімпіада геніїв України» 

(GENIUS Olympiad Ukraine 2023)» у категорії «Музика» - Винник Єлизавета, 
Васильківська Маргарита, вихованки вокального колективу «Усмішка» здобули 

Гран прі (керівник Павленко Любов); у категорії «Мистецтво» - Коваленко Діана, 

вихованка гуртків БДЮТ здобула І місце (керівник Козлова Світлана), у категорії 

«Креативне письмо» - Роменська Анастасія, вихованка гуртків БДЮТ зайняла ІІІ 
місце (керівник Садова Раїса). 

            В обласному етапі Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької 

творчості «Чисті роси», номінація «художнє виконавство» – «Співуча веселка» 
маємо ряд призових місць: вихованці гуртків «Сольний спів» Звязка  Євгенія - І 

місце, Гордієнко Мар’яна - ІІІ місце (керівник Токмань Тетяна), Бережна Вероніка 

- ІІІ місце, Динник Дарія - ІІІ місце (керівник Павленко Любов). У Міжнародному 

фестивалі «Джерело Надій» маємо наступні здобутки: вихованці гуртків «Сольний 
спів» Гордієнко Мар’яна - І місце (керівник Тетяна Токмань), Бережна Вероніка - 

ІІ місце (керівник Павленко Любов), Данко Дарина - ІІІ місце, вокальний ансамбль 

«Веселики» - ІІ місце (керівник Токмань Тетяна), вокальний ансамбль «Сузір’я» - 
ІІ місце (керівник Павленко Любов). В  обласній науково-практичній конференції 

«Перший крок у науку» - вихованка гуртка «Юні екологи» на базі Гринівського 

НВК Середа Валерія виборола ІІІ місце (керівник Дяченко Лариса); у обласному 

конкурсі творчо обдарованих дітей і підлітків «Чарівні барви Сумщини» номінація 
«Народна лялька» - вихованка гуртка «Рукоділля» на базі Хоружівського НВК 

Соколова Вікторія зайняла І місце (керівник Макаренко Світлана); у 

Всеукраїнському вокальному конкурсі «Сонячна домінанта-2023» вокальний 
ансамбль «Веселики» виборов Гран прі, Гордієнко Мар’яна, вихованка гуртка 

«Сольний спів» зайняла І місце, Данко Дарина, вихованка гуртка «Сольний спів» - 

ІІ місце (керівник Токмань Тетяна), вокальний ансамбль «Сузір’я» має І місце, 

Динник Дарія, вихованка гуртка «Сольний спів» зайняла ІІ місце, Латенкова 
Владислава, вихованка гуртка «Сольний спів» - ІІ місце, Бащук Максим, 

вихованець гуртка «Сольний спів» - І місце, Винник Єлизавета, вихованка гуртка 

«Сольний спів» - І місце, Бабенко Валерія, вихованка гуртка «Сольний спів» - І 

місце, Бережна Вероніка, вихованка гуртка «Сольний спів» - І місце  (керівник 
Павленко Любов), Близнюк Софія, вихованка гуртка «Культура мовлення і 

спілкування» зайняла І місце (керівник Нишкур Раїса). В обласному етапі 

Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси» , номінація 
«художнє виконавство» - «Акорди Сумщини», вокально-інструментальний 

ансамбль «Юність» виборов ІІ місце (керівник Токмань Володимир); в обласному 



фестивалі - конкурсі родинних гербів «Я. Родина. Україна» Кірна Софія, вихованка 

гуртка «Образотворче мистецтво» виборола ІІІ місце (керівник Кірний Олексій). 

             В обласній виставці декоративно-вжиткового мистецтва «Знай і люби свій 
рідний край» - вихованка гуртка «Креативне рукоділля» Мартиненко Єлизавета 

здобула ІІІ місце. 

             На базі БДЮТ проведено ряд заходів різнопланового формату із 

залученням педагогів та учнів Недригайлівської ОТГ: конкурси, фестивалі, акції, 
виставки декоративно-ужиткового, художньо-естетичного, еколого-

натуралістичного, оздоровчо-гуманітарного, туристсько-краєзнавчого напрямків 

діяльності: конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!», конкурс малюнків 
«Я люблю свій рідний край», конкурс дитячого малюнка «Юні художники 

Сумщини», акція «Птах року -2022», конкурс фото- та відеоробіт «Сімейне 

захоплення», експедиція «Моя Батьківщина - Україна», відеоконкурс «Агенти 

здоров’я», конкурс декоративно-ужиткового мистецтва «Перлини нашої душі» 
(квілінг), краєзнавча конференція «У світі краєзнавчих відкриттів», відео-конкурс 

читців поезій поетів-земляків, заочний етап обласного соціально-освітнього 

проєкту «Зберігаємо історію – творимо майбутнє», виставка-конкурс  
«Український сувенір», конкурс малюнків «Я люблю свій рідний край» - 

«Новорічні привітання нашим героям», літературний конкурс «Проба пера», 

краєзнавча конференція учнівської молоді  «Герої сучасності - серед нас», акція 

«Годівничка», конкурс дитячого малюнка «Зоологічна галерея», конкурс дитячої 
та юнацької творчості «Чисті роси», номінація «художнє виконавство» – «Співуча 

веселка», конкурс читців шевченківської поезії, конкурс юних майстрів «Веселка 

творчості» (вишивка), конкурс родинних гербів «Я. Родина. Україна», конкурс 
творчо обдарованих дітей і підлітків «Чарівні барви Сумщини», конкурс малюнків 

«Українська родина - міцна і єдина», фестиваль родинних старожитностей 

«Мамина вишиванка» - «Сорочечка для дитини», акція волонтерських ініціатив 

учнівської молоді «Добрий вчинок», конкурс малюнка «За нашу свободу». 
        Педагогічними працівниками було організовано участь вихованців у 

конкурсних заходах «Герої сучасності серед нас», «Співуча веселка», 

«Український сувенір», «Чарівні барви Сумщини», «Зоологічна галерея». 

Впродовж звітного періоду проведено відкриті заходи із залученням педагогів та 

учнів ОТГ: творчі роботи «Позашкільний заклад моєї мрії», екскурсійно-краєзнавчі 

стартами «Архітектурні перлини Сумщини», «У світі краєзнавчих відкриттів», 

мистецькі локації «Світ творчості», конференція учнівської молоді «Герої 

сучасності серед нас», День відкритих дверей «День позашкільника Сумщини», 

«Славні козаки», «Перлини посульського краю», заходи духовного спрямування 

«Великодні передзвони» та «День жінок Мироносиць», майстер-класи «Великодні 

передзвони», «Квітка пам’яті», онлайн-заходи, челенджі, флешмоби (матеріали 

розміщені за посиланням: https://www.facebook.com/nedrbdyut/?locale=uk_UA на 

сторінці у Facebook). 

https://www.facebook.com/nedrbdyut/?locale=uk_UA


         Педагогічний колектив та гуртківці активно долучаються до різноманітних 

заходів селища. Так впродовж навчального року педагоги та вихованці були 

учасниками більше 20 офлайн та онлайн заходів. 

        Проте, через недостатнє матеріально-технічне забезпечення у БДЮТ відсутні 

колективи зі званнями «Зразковий», «Народний». 

        Варто відзначити роботу об’єднання старшокласників, яке відвідують лідери 

учнівського самоврядування закладів загальної середньої освіти Недригайлівської 

селищної ради. Тут вихованці здобувають цінні вміння та навички, зокрема, 

розвивають лідерські  якості, що неодмінно стане їм у пригоді в дорослому житті. 

2 лідери учнівського самоврядування були слухачами обласної школи «Лідер».  

          Національно-патріотичне виховання дітей та учнівської молоді у 

Недригайлівському БДЮТ було важливою складовою змісту роботи.  Вихованці 

закладу долучаються до участі в різних за формою і змістом заходах національно-

патріотичного спрямування: екскурсіях, науково-практичних учнівських 

конференціях, концертних і пізнавальних програмах, конкурсах, флеш-мобах.  

           Робота творчих об’єднань «Джура», «Народознавство», «Туристсько-

краєзнавчий», сприяла формуванню національної самосвідомості та колективного 

духу у підростаючого покоління. Вихованці гуртків взяли активну участь у 

челенджі «Видатні особистості нашого краю», конкурсі звітів Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), краєзнавчих 

конференціях місцевого та обласного рівнів, заходах «Козацька слава не вмре, не 

загине», «Уклін вам, солдати», «Малюнок солдату», «Наші ангели». 

          У БДЮТ успішно працювали гуртки раннього творчого розвитку. Основною 

метою їх діяльності є розвиток творчої особистості. 81дитина віком від 4 до 6 років 

відвідували гуртки даного спрямування. 

           У закладі проводиться цілеспрямована робота щодо поглиблення 

профільних знань і практичного досвіду, профорієнтаціїй допрофесійної 

підготовки вихованців. 

           Спрямованість на модернізацію змісту позашкільної освіти стало основним 

пріоритетом методичної роботи Недригайлівського БДЮТ.   

           Методичний супровід навчально-виховного процесу здійснювався згідно з 

нормативно-правовими документами: Законом України «Про позашкільну освіту», 

наказом Міністерства освіти і науки України «Про роботу з педкадрами в 

навчальних закладах», «Положенням про методичний кабінет», Статуту БДЮТ та 

був спрямований на удосконалення освітньої, організаційно-масової, інструктивно-

методичної діяльності. 

            З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного 

керівництва методичною роботою у закладі працювали методичні об’єднання за 

напрямками позашкільної освіти (за окремим планом). Впродовж навчального року 



педагоги удосконалювали свою професійну майстерність, обговорювали проблеми 

навчально-методичної спрямованості під час проведення засідань методичних 

об’єднань за напрямками позашкільної освіти. Зокрема розглядалися питання що 

стосуються опрацювання нормативних документів, національного виховання дітей 

та учнівської молоді засобами позашкільної освіти, підготовки та відзначення свят, 

реалізації проєктів, впровадження сучасних освітніх інноваційних технологій та їх 

вплив на підвищення якості навчально-виховного процесу в ПНЗ в умовах війни, 

виховного потенціалу позашкільної освіти та її ролі у формуванні обдарованої 

особистості, використання здоров’язберігаючих технологій на заняттях гуртка 

тощо. Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної 

підготовки, фахової майстерності керівників гуртків, удосконалення методики 

проведення гурткового заняття.  

          Для поліпшення результативності освітнього процесу методистом БДЮТ 

Садовою Раїсою розроблені методичні рекомендації щодо методики підвищення 

якості освітнього процесу в умовах карантинних обмежень та воєнного стану, 

самоосвітньої діяльності педпрацівників, організації свят для найменших 

вихованців ЗПО, «Роль гри при навчанні вокалу», «Методичний дорадник для 

керівників РТР». 

        Відповідно до річного плану роботи КЗ «Недригайлівський будинок дитячої та 

юнацької творчості Недригайлівської селищної ради Сумської області» в лютому 

2023 року в закладі проведено тиждень методичної роботи, у рамках якого 

відбулися відкриті заняття за напрямками позашкільної освіти, виставка 

методичної літератури, фахових видань, вивчалася самоосвітня діяльність 

керівника гуртків Шелудченко Валентини, відбулися творчі конкурси «Співуча 

веселка», «Я.Родина.Україна», «Герої сучасності серед нас». 

У 2022 -2023 році проведено: 

- засідання методичних об’єднань з питань організації методичної роботи в 
закладі за напрямками гурткової роботи (згідно річного плану);  

- засідання педагогічної ради (згідно плану роботу ); 

- методичні об’єднання педагогів – організаторів (згідно плану) 
- організаційно-масові, конкурсні, фестивальні заходи.     

підвищили кваліфікацію та пройшли атестацію: 

- Козлова Світлана – керівник гуртків РТР; 

- Токмань Володимир – керівник гуртків художньо-естетичного напрямку; 
- Павленко Любов - керівник гуртків художньо-естетичного напрямку.  

        Атестація педагогів БДЮТ у 2022-2023 навчальному році проведена 

відповідно до планів в режимі онлайн.  

        Однією з пріоритетних у 2022-2023 навчальному році була проблема 

підвищення професійного рівня керівника через його самоосвіту, 

самовдосконалення. Впродовж навчального року педагоги активно займалися 



самоосвітою у відповідності до вирішення науково-педагогічних проблем над 

реалізацією яких працюють. У поточному навчальному році рівень самоосвіти 

вивчався у керівника гуртка Шелудченко Валентини. 

         Однією із провідних форм методичної роботи в закладі впродовж звітного 

періоду була педагогічна рада, завданням якої впродовж навчального року було 

дослідження і розв’язок питання креативного існування закладу в умовах 

об’єднаної територіальної громади та в умовах дії воєнного стану, стимулювання 

та розвиток творчого потенціалу педагогічного колективу, ріст професійної 

майстерності керівників гуртків. При визначенні змісту роботи педагогічної ради 

обрано насамперед ті питання, які цікавлять увесь педагогічний колектив і 

колегіальне вирішення яких сприятиме формуванню атмосфери творчого пошуку. 

Протягом навчального року розглянуті питання: про навчальні програми, ведення 

ділової документації, психологічний супровід навчально-виховного процесу, 

проектну діяльність, проблеми творчої реалізації особистості, формування 

патріотичних почуттів вихованців тощо. 

        Методична скарбничка педагогів закладу у 2022-2023 н.р. поповнена 

портфоліо-звітами про діяльність гуртків та участь у культурно-масовій, методико-

педагогічній роботі. 

У будинку дитячої та юнацької творчості проведено часткову 

модернізацію навчальної, матеріально-технічної бази, чому сприяла співпраця 

дирекції Будинку творчості з місцевими органами виконавчої влади та бізнесовими 

структурами.  

       БДЮТ забезпечений, методичною літературою, комп’ютерною технікою (16 

од), копіювальною друкарською технікою, музичною апаратурою, сценічними 

костюмами. Вся матеріально-технічна база закладу активно використовується 

педагогічним колективом для методичної, науково-дослідницької та навчально-

виховної роботи.       

       Заклад позашкільної освіти забезпечено періодичними виданнями та 

підключено до мережі Інтернет. Робота закладу висвітлюється в місцевій пресі, 

сайті, сторінці на сайті ВОСМС та Facebook. 

        Колектив БДЮТ спільно з відділом освіти, сім’ї, молоді та спорту, виконавчим 

комітетом селищної ради постійно працює над покращенням матеріально-

технічної бази, підтримкою її у робочому стані. 

       Проте, слід зауважити, що БДЮТ потребує зміцнення матеріально-технічної 

бази, зокрема, на розвиток STEM освіти, що на сучасному етапі є одним із основних 

пріоритетів.    

       Підсумовуючи вищезазначене, педагогічний колектив закладу позашкільної 

освіти і надалі спрямовуватиме свою діяльність на виконання основних завдань, 

передбачених новими змінами у системі освіти України: 



       -  організація освітнього процесу у змішаному форматі в умовах воєнного 

стану; 

       - стабілізація безпекової ситуації у закладі освіти; 

       - збереження та розвиток  мережі закладу з урахуванням потреб вихованців, 

суспільних запитів і державних вимог; 

       - активне впровадження інноваційних технологій в освітній процесс, 

впровадження STEM - технологій; 

      - зміцнення матеріально-технічної бази БДЮТ; 

      - продовження реалізації освітніх проєктів, що мають на меті стовідсоткове 

охоплення позакласною діяльністю дітей та учнівської молоді селищної ради, 

формування основних компетентностей особистості, виховання патріотичних, 

моральних, трудових, фізичних якостей дітей; 

      - розвитку педагогічної і професійної майстерності педагогів-початківців;  

      - інформаційної компетентності педагогічних працівників БДЮТ.  
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